
Απόφαση Συγκλήτου ΕΚΠΑ: Ζητήματα που 
αφορούν την εκπαιδευτική διαδικασία και τον 

εμβολιασμό 

Απόσπασμα πρακτικών Συγκλήτου της συνεδρίας της 15-7-2021 

(33η συνεδρία -με τηλεδιάσκεψη- ακαδημαϊκού έτους 2020-21) 

Θέμα 1ο 

Ζητήματα που αφορούν την εκπαιδευτική διαδικασία και τον 

εμβολιασμό. 

  

 Η Σύγκλητος, εφόσον και κατά το επόμενο ακαδημαϊκό έτος 

εξακολουθούν να υφίστανται μέτρα περιορισμού των συναθροίσεων λόγω 

της πανδημίας covid-19 και επιτρέπεται η δια ζώσης πραγματοποίηση της 

εκπαιδευτικής διαδικασίας, αποφασίζει τα εξής: 

1) Τα μαθήματα, τα εργαστήρια, οι κλινικές, οι ανασκαφές και η πρακτική 

άσκηση των φοιτητών θα πραγματοποιηθούν δια ζώσης. Οι Σχολές και 

τα Τμήματα, εφόσον αυτό είναι εφικτό, δύνανται να 

δημιουργήσουν τμήματα με μικρότερο αριθμό συμμετεχόντων. 

2) Σε κάθε υπηρεσία και δομή του ΕΚΠΑ, θα ορίζεται ένας υπεύθυνος ή 

περισσότεροι, όταν απαιτείται από τη φύση, το μέγεθος ή τη διασπορά 

της νόσου COVID-19, για την τήρηση των μέτρων υγιεινής και την 

προστασία των μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας. Οι ανωτέρω 

υπεύθυνοι, θα ενημερώνουν και θα προτρέπουν για την εφαρμογή των 

εν ισχύ μέτρων και θα αναφέρουν και εισηγούνται στον επικεφαλής της 

υπηρεσίας ή δομής. 

3) Προκειμένου για Τμήματα ή Σχολές, επικεφαλής θεωρείται ο Πρόεδρος 

του Τμήματος ή ο Κοσμήτορας όταν πρόκειται για μονοτμηματική Σχολή. 

Επιπλέον, σε κάθε Σχολή, συντονιστικό ρόλο θα έχει ο Κοσμήτορας της 

Σχολής. 

4) Η πρόσβαση στις αίθουσες διδασκαλίας, στα εργαστήρια, στις κλινικές, 

στις ανασκαφές και στις γραμματείες θα πραγματοποιείται με χρήση 



μάσκας και θα επιτρέπεται σε εμβολιασμένους ή σε άτομα με 

αρνητικό  αποτέλεσμα rapid-test ή PCR test για τον ιό SARS-CoV-2. Αυτά 

τα tests, θα πραγματοποιούνται τουλάχιστον μία φορά την εβδομάδα σε 

άτομα που δεν έχουν εμβολιασθεί. 

5)  Να αιτηθεί προς το Υπουργείο Υγείας τη λειτουργία δύο εμβολιαστικών 

κέντρων στους χώρους του ΕΚΠΑ για τη διευκόλυνση του εμβολιασμού 

των μελών της Πανεπιστημιακής Κοινότητας κατά τους μήνες 

Σεπτέμβριο και Οκτώβριο 2021. 

  

Αθήνα,  15-7-2021 

O Πρύτανης 

Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος 

 


